Qiaki A el 3 9 Wj47} Qlek, b 2 47 T 5 el

2
15 W 2L W, A 5 F 1 AL 58 FohE?

@9 @ 12 ® 15 @18 ® 21

SH

I

wrh

AL4H= Al A2 3 9 HISE x, x+3, x+6 ol 5
x+x+3=x+6+15

2x+3=x+21

ox =18




23 olmu o] tholi= 53 A, ok5 0] toli= 17 Alolth. @ | o]
ofwjLi2] 1ol 7} ob50] tfole] 4 W7} H Q=] Fatolat,

=F |

Dsi= |

@ 7 olm o] ol (53— ) Al,
obze] Lol (17 - x) Aol
53 —x=4(17 - x)

53 — x = 68 — 4x
3x =15
Lx=5

webA 514 Aol ojmu o] tol7} o5 9] the] o] 4 HiSAT,




AP 2L ol 2F8E ATPIAE 289 o8- BolA T,
B7HAION A 3000 919] o] 8- #l A 1 glek, ATFARNA Abe
o] B7HAOIA A= 25} 1000 o] B ATk 3 o, o] 53]
Arhg Fotu?

@® 8000 & @10000 4 ® 12000 &
@ 14000 ¢ ® 16000 ¢

~&B

o] &53to] A7tE xHolgt StH, A FHAA o 712
x+ 0.2x = 1.2x( Q) °]2L, B7HAIoA Th= 7FA-2 (x + 3000)
Holtt. 1=H A 7HA9] 744 o] B 7HA19] ZHA E T 1000 € T
Attn ooz A5 A9 Ao,

1.2x = (x 4 3000) — 1000

1.2x = x + 2000
0.2x = 2000
.. x = 10000

watA] o] £=35}10] Y71= 10000 Yo|c}.




30000 ¢, A 2] A4 ofl= 10000 o] of| = o

QA Fo] FFl=
At wE g2 4000 94, A2 3000 94 AGettd 2 4
Foll B2 oflg o] 5] ofgaiof 2 ufjet Zopx] =77
@ 27id & @ 3hEd & ® 47E ¥
@)5714E 5 ® 6714 &

i F o] o Z9: 30000 4+ 4000x
S A 9] of &l 10000 + 3000x

30()00 + 4000x = 2(10000 + 3000x)
LX=95




olH & x 2} 5tH
3x+11="7x-9
—4x = -20
Lx=5




T 2pE] o] AAA47 Qe Ao 2pE] o] Laket 4] o] 2pE] o] L2t
G2 8 o], do] zr| o] xatet o] Ape| o] AHE HpLH Ao
SRt 54 W ARG AL T 22| o] AAHE0

D 15 @ ® 19 @ 51 ® 71

B

g o] do] 2] £AE x 2 otH Ao A At 8-«
oltt,

10(8 — x) 4+ x + 54 = 10x + (8 — x)

18x = 126

x=7

whebd A& S 17 olk.




T 2 A4-0] ZF A4 2Ape] ok 5ot o] Aae 4o A 49}
Ao Zpe] 45 BT S E T 9T T At} ofd 491717

2 @32 oua @5 O

B
A5 7o Ao A A x2aL sk, 4o A2 A= 5-x
oJt.

10x+5-x=10(5-x) +x+9

9x +5 =59 - 9x

18x = 54

x=3

et A& o= 32 ol




o] BereY ofel 4 Al | Hek 7 Aol Hrkn

L E

obsAl UolE =
".

n_|>' I-'O‘

w7 AN oiF0] BOrEIY, o5 1ol o] 4 WjxTh 12
o1 Ak gt obelA] o] AL

D324 @3A O 36 A

@ 38 A ()40 Al
ob 7| o] AHE xet o

ofzel ol Ly 7oy,
obs|]9] Lol x — 4 (%x—7) 12, x= 40

l\')lr—\




ojH AE9] Y7t 2 &9 o]l B A7HE miXl T3 200 €2
ghelsto] = 230 Yo o]o]S A=t & uff, o] AEo] YVtE
“FotH?

@D 2000 ¥ @ 2050 ¥ ® 2100 ¥

@)2150 & ® 2200 9

3E9] A7HE x @olet otd
A7H= 1.2x T-_]O]—J—l el7H= (1.2x — 200) Lolth,
(1.2x — 200) — x = 230

2x = 4300

. x = 2150




10. Al=e] Zol7} 712e] Zolrtt 2 cm?l AAZFF ] Feflo] Zol7}
24cmoltt, ol 7} 0] Fo| S Fatodat,

» = cm

[> HE . 5cm

7122) Z10)% x 2t o
2{x+(x+2)} =24
X =5cm




11. I3l= BT A ARHE AP I gt} G371 742 aL Qs O
2 At 6 7S AFH 400 Yol BE5Ha, Akt 4 S AFA 800 o]
=ttt G387 ARE 5 7 A oA HAETT

@)200 gl gt @ 100 Yol Wk,
® = gt @ 100 ¥ FZo}e}

© 200 o] F-=s}rt.

B ~
A1 7R9) 7HAE x Yolet 5HA P =2
6x — 400 = 4x + 800, 2x = 1200, x = 600 ()
wabA] 7HA =2 6x — 400 = 3600 — 400 = 3200
3200 — 5 x 600 = 200




B7HA00LE B 45 A 9B o Y B TS, A ol
A 5L & B ofjd xL A FS =81, B %5}\ yLE B2
B 4L M P FY W, B A AREA 5L A A 9
B mE WA 91 4 AAT BHA A o B of e Bo
Fel A2 Fotolzt

J

[> ®eh: 83L

l?_
G B o] 2o 2o
whebA ohAet g A o}
83 (L) °Ick.




